KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 2: “ Điều kì diệu của các bộ phận trên cơ thể ”
Thời gian thực hiện: ( Từ 13/10/2025 đến 17/10/2025)
Người thực hiện : Bùi thị thu

Thứ 2, ngày 13 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
 * Phát triển nhận thức: Tìm hiểu đôi bàn tay của bé. 
I. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ nhận biết gọi tên các bộ phận của đôi bàn tay (ngón tay, mu bàn tay, lòng bàn tay, móng tay, kẽ ngón tay…) , biết tác dụng lợi ích của đôi bàn tay. 
	- Trẻ luyện kĩ năng quan sát, kỹ năng sử dụng các ngón tay để cầm nắm 
	- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động, biết giữ gìn bảo vệ đôi tay.
II. Chuẩn bị:
	- Máy tính, TC vòng quay kì diệu, hình ảnh đôi tay, hộp quà bên trong có để  đồ chơi, túi nước, đôi gang tay.
- Bài hát: dân vũ rửa tay,  múa cho mẹ xem, tập đếm. 
III. Tiến hành:
*HĐ1: chuyện của đôi bàn tay 
 - Cô cho trẻ xem rối bóng.
- Các con vừa được xem đôi tay làm gì?
- Mỗi bạn có mấy bàn tay.
*HĐ2: Tìm hiểu đôi bàn tay.
	- Bây giờ cô cùng các con hãy tìm hiểu về đặc điểm đôi tai của mình nào? Cho trẻ nhận xét về đôi bàn tay.
	- Cho trẻ quan sát trên màn hình đôi bàn tay.
	+ Hình ảnh bàn tay úp xuống, bạn nào có nhận xét gì.
	+ Đôi bàn tay úp xuống chúng mình nhìn thấy gì?
	+ Khi bàn tay ngửa lên chúng mình nhìn thấy gì?
	+ Ngoài mu bàn tay và lòng bàn tay ra, còn có những gì?
- Đôi tay của các con đâu?  Cho trẻ đưa tay về phía trước.
+ Khi úp bàn tay xuống các con thấy gì?
+ Khi ngửa bàn tay lên các con thấy gì?
+ Một bàn tay có mấy ngón tay ? Cho trẻ đếm theo khả năng.
+ Trên các ngón tay có gì? (có đốt ngón tay, móng tay).
- Khi rửa tay các con rửa từng bộ phận như thế nào?
* Cho trẻ làm thao tác rửa tay.
=> Chúng ta có đôi bàn tay, đôi bàn tay được cấu tạo bởi mu bàn tay, lòng bàn tay, các ngón tay, đốt ngón tay, tay giúp chúng ta cầm nắm và vận động được.
+ Nếu tay bị thương và không cử động được thì sao?
+ Con phải làm gì để bảo vệ đôi tay của mình?
- Giáo dục trẻ cách giữ gìn đôi tay, không được chạy nhảy leo trèo sẽ bị ngã gãy tay, không tự ý nghịch nước sôi, không sờ vào dao kéo sắc nhọn ...
- Cho trẻ xem vi deo chức năng của tay.
* TC: Thi xem ai nhanh
	- Yêu cầu trẻ xòe bàn tay, nắm bàn tay theo yêu cầu của cô.( Sau trò chơi hỏi trẻ nhờ đâu mà các ngón tay cử dộng được).
	- Cho trẻ múa bài: Múa cho mẹ xem.
* HĐ3: Bàn tay diệu kỳ.
- Cô đưa hộp quà đặt trên bàn  và cho 3 trẻ lần lượt lên sờ đoán hộp quà có gì.
 	- Cô đưa cho cả lớp sờ và nêu cảm nhận của trẻ về đồ vật bên trong hộp quà.
- Các con ạ đôi bàn tay vừa là một bộ phận trên cơ thể vừa là một giác quan để sờ, cầm, nắm và cảm nhận nhưng đồ 	vật xung quanh như nóng, lạnh, cứng – mềm , nhẵn sần, tuy nhiên các con không được sờ vào các vật sắc nhọn, tiếp 	xúc với điện, lửa hay nước sôi. Phải bảo vệ đôi bàn tay an toàn nhé.
Đánh giá trẻ hàng ngày:

 	







Thứ 3, ngày 14 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
           Lĩnh vực thẩm mỹ: Dạy kĩ năng ca hát bài “ Mời bạn ăn”
-NDKH: Nghe hát  “ Khúc hát đôi bàn tay”
-TCÂN: Ai nhanh nhất.
I. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả. hiểu được nội dung bài hát, thuộc lời bài hát.
- Trẻ hát đúng giai điệu, lời ca của bài hát.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động. 
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng cô.
          - Nhạc bài hát: Mời bạn ăn, Khúc hát đôi bàn tay.
	- 7 chiếc vòng tròn.
III. Tiến hành:
*HĐ1: TC Ai đoán giỏi.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi Vòng quay kì diệu: gọi 1 - 2 cháu đoán xem vòng quay sẽ chỉ vào hình ảnh của bộ phận nào trên cơ thể. Vòng quay dừng lại kim vào hình ảnh của bộ phận nào trên cơ thể thì các cháu đọc tên bộ phận đó.
- Đàm thoại:
      + Các con chơi trò chơi gì? Tai để làm gì, mắt để làm gì? Miệng để làm gì?
*HĐ2: Dạy kỹ năng ca hát “Mời bạn ăn”
          - Cô giới thiệu tên bài hát.
          - Cô hát cho trẻ nghe 1 lần không nhạc. cô giảng nội dung bài hát.
          - Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp nhạc. Cô giảng nội dung bài hát: Mời bạn ăn, ăn cho chóng lớn, mời bạn uống, uống nước mịn da, thịt và rau, trứng, đậu, cá, tôm mình cùng ăn nhất định sẽ lớn nhanh. 
	- Cô dạy trẻ hát từng câu đến hết bài.
          - Cô cho cả lớp hát 1- 2  lần không nhạc sau đó cho trẻ hát với nhạc 2 - 3lần.
          - Cô cho từng tổ hát; 2 - 3 nhóm hát, cá nhân trẻ hát.
          - Cô sửa sai cho trẻ
          - Cô hỏi tên bài hát , tên tác giả.
          - Cả lớp hát lại một lần.
* Trò chơi âm nhạc
          - Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi trò chơi  “Ai nhanh nhất”  Cô có 7 cái vòng, có 10 bạn lên chơi, vừa đi vừa hát theo nhạc, khi nào nhạc dừng thì nhảy nhanh vào vòng, ai không nhảy được vào vòng là thua cuộc.
          - Cho trẻ chơi 2,3 lần
*HĐ3: Quà tặng âm nhạc
          -  Cô giới thiệu bài hát “ Khúc hát đôi bàn tay ”
.         - Cô hát lần 1, giảng nội dung bài hát: Hai bàn tay đẹp như 2 bông hoa, biết làm bao việc tốt, cần giữ tay sạch vệ sinh là giữ sức khỏe cho chính mình,  nên phải rửa tay sạch trước khi ăn cơm 
          - Cô hát lần 2 khuyến khích trẻ biểu diễn cùng cô`
Đánh giá trẻ hàng ngày:







Thứ 4, ngày 15 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Làm vòng đeo tay
I. Mục đích -Yêu cầu
- Trẻ biết sử dụng một số nguyên học liệu làm chiếc vòng đeo tay.
	- Thực hiện kỹ năng xâu luồn, gắn, dính dán nan xốp tạo thành vòng vòng đeo tay, chọn  chấm tròn, hoa giấy để dán trang trí cho đẹp.
`	- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động, chia sẻ cùng bạn cố gắng hoàn thành sản phẩm và quý trọng sản phẩm.
II. Chuẩn bị
 	* Đồ dùng của cô
+ Đồ dùng  của cô: Thiết kế 3 chiếc vòng mẫu.
		+ TC: Vòng quay kì diệu có hình ảnh chiếc vòng đeo tay.
+ Nhạc vũ điệu rửa tay.
* Đồ dùng của trẻ
 	+ Đồ dùng của trẻ: Hạt vòng, dây xâu, ống hút cắt đoạn, dây xốp màu cắt đoạn, chấm chòn, hoa giấy, băng dính 2 mặt.
III. Tổ chức:
*HĐ1. Những chiếc vòng xinh.
- TC: Vòng quay kì diệu: Cho trẻ đoán xem vòng quay sẽ chỉ vào ô màu gì? Mở ô màu bên trong có hình ảnh đôi tay đeo những chiếc vòng tay.
- TC: Chiếc hộp bí mật?
- Chúng mình đoán xem trong hộp có gì?
+ Chiếc vòng đeo tay có đặc điểm như thế nào?
+ Chiếc vòng đeo tay này làm bằng nguyên liệu gì?
+ Vòng đeo tay được làm như thế nào?
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ:
-  Con thích làm chiếc vòng nào? Con định làm như thế nào để thành chiếc vòng đó? ( Xâu, dính dán nan xốp)
+  Con sẽ sử dụng nguyên liệu gì để làm chiếc vòng ?
+ Con sẽ trang trí cho chiếc vòng của mình như thế nào? 
*HĐ2: Bé làm vòng đeo tay.
- Trẻ thực hiện làm vòng tay.
+  Cho trẻ thành 3 nhóm theo ý thích của trẻ. mỗi nhóm làm 1 loại nguyên liệu khác nhau.
- Trong quá trình trẻ thực hiện GV đi quan sát các nhóm và hỗ trợ trẻ hoàn thiện sản phẩm. 
*HĐ3:  Trưng bày sản phẩm.
- Cho trẻ chia sẻ sản phẩm: Giới thiệu sản phẩm trẻ làm; 
- Cô cho trẻ nhận xét sản phẩm.
+ Các con thấy chiếc vòng của bạn nào đẹp.
+ Vì sao con thấy chiếc vòng của bạn đẹp.
- Cô nhận xét chung và khen ngợi trẻ.
 Kết thúc: Cô cùng trẻ biểu diễn bài: Vũ điệu rửa tay.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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 Thứ 5, ngày 16 tháng 10 năm 2025
                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thể chất: Đi theo đường dích dắc
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết tên bài tập vận động, biết đi theo đường dích dắc theo sự hướng dẫn của cô.
- Rèn luyện sự chú ý, khéo léo và nhanh nhẹn của đôi chân khi đi trong đường dích dắc, không dẫm lên 2 bên đường.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động
II. Chuẩn bị
- 2 con đường dích dắc rộng 25 cm, dài 3m gấp thành 3 đoạn zíc zắc.
	- Nhạc bài hát: Bé khỏe bé ngoan
- Xắc xô, 
III.Tiến hành
* HĐ1: Khởi động.
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi: Ồ sao bé không lắc, hỏi trẻ:
+ Các con vừa lắc những bộ phận nào trên cơ thể?
+ Để các bộ phận trên cơ thể của các con luôn khỏe mạnh, sạch sẽ các con đã làm thế nào?
- Cô giáo dục trẻ ăn uống đủ chất hợp lí, giữ gìn vệ sinh sạch sẽ và luyện tập thể dục.
- Cô cho trẻ khởi đông, đi với các kiểu đi theo nhạc: Đi kiễng gót, đi bằng gót chân, đi khom, chạy theo tín hiệu, về hàng.
* HĐ2: Trọng động
* Cô cùng trẻ tập bài tập phát triển chung , mỗi động tác tập 2 lần 4 nhịp.
	+ ĐT hô hấp: Thổi bóng bay
+ ĐT tay: hai tay giơ lên cao  ra trước, sang ngang.
+ ĐT bụng: cúi gập người về phía trước.
+ ĐT chân: ngồi xổm đúng lên                                
+ ĐT bật: bật tại chỗ.
*VĐCB: Đi theo đường dích dắc
- Cô giới thiệu con đường dích dắc.
- Cô mời 2-3 trẻ lên thực hiện vận động theo ý thích của trẻ.
- Hỏi trẻ: Các con vừa chơi TC gì với tấm thảm?
- Cô giới thiệu tên vận động cơ bản: Đi theo đường dích dắc.
- Cô làm mẫu lần 1.
- Cô làm mẫu lần 2, phân tích vận động:
+  TTCB: Cô đứng trước vạch chuẩn bị 2 tay để tự nhiên.
+ TH: Khi có hiệu lệnh “Đi’’cô đi theo đường dích dắc khi đi đến điểm gấp khúc cô đổi hướng chân để không chạm vào hai bên lề đường, đi hết con đường zíc zắc cô đi về cuối hàng.
- Cô cho lần lượt từng trẻ thực hiện 2 lần.
- Cô cho cả lớp thực hiện theo hình thức thi đua.
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại.
- Hỏi lại trẻ tên vận động cơ bản.
* TCVĐ: Kéo cưa lửa xẻ
- Cô giới thiệu trò chơi vận động: Kéo cưa lửa xẻ.
- Cho trẻ chơi 3- 4 lần
* HĐ3: Hồi tĩnh.
- Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng
Đánh giá trẻ hàng ngày:








Thứ 6, ngày 17 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển ngôn ngữ: Đồng dao “Tay đẹp”
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết đọc bài đồng dao, hiểu nội dung và đọc thuộc bài đồng dao. 
- Trẻ đọc đồng dao đúng nhịp, trả lời được một số câu hỏi của cô.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động. Thông qua bài đồng giao giáo dục trẻ yêu quý, bảo vệ các bộ phận trên cơ thể trẻ.
II. Chuẩn bị;
1. Đồ dùng cô
- Tranh minh hoạ bài đồng dao.
- Bài hát: Tay thơm tay ngoan.
III. Tổ chức
    * Hoạt động 1: Trò chuyện cùng bé
- Cô ra câu đố về một số bộ phận cơ thể cho trẻ đoán:
            	+ Có đôi cửa sổ, Khép kín ban đêm, Mặt trời nhô lên, Mở ra chớp chớp - Là gì?
            	+ Cái gì chúm chím đáng yêu? Thốt lời chào hỏi, nói nhiều điều hay? Là gì?
         		+ Lắng nghe tiếng mẹ tiếng cô. Âm thanh tiếng động nhỏ to quanh mình – là gì?
            	+ Nhô cao giữa mặt một mình. Hít thở thật giỏi lại tinh ngửi mùi- là gì?
- Trò chuyện về ích lợi một số bộ phận trên cơ thể.
     * Hoạt động 2:  Đồng dao“ Tay đẹp”
- Cô giới thiệu bài đồng dao.
- Cô đọc lần 1, giảng nội dung: Bài đồng giao nói về đôi bàn tay làm rất nhiều việc như dệt vải, vãi rau, buông câu, chặt củi, đắp núi, đào sông, cạo lông, mổ lợn, bắt vượn, bắt voi, bẻ roi, đánh hổ.  
- Cô đọc bài đồng dao lần 2 kết hợp tranh minh hoạ.
- Cô dạy trẻ đọc từng câu đến hết bài.
- Cô cho cả lớp đọc 2-3 lần.
- Đàm thoại:
+ Các con vừa đọc bài đồng dao gì?
+ Bài đồng dao nói về cái gì?
+ Bài đồng dao nhắc đến bao nhiêu tay đẹp?
+ Tay đẹp làm những công việc gì?
- Cô đọc bài đồng dao kết hợp gõ mõ cho trẻ nghe.
- Cô cho trẻ đọc kết hợp vỗ tay theo nhịp 1-2 lần.
- Cô cho trẻ đọc thi đua theo tổ- nhóm- cá nhân đọc kết hợp với dụng cụ âm nhạc gõ đệm.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
      * Hoạt động 3: Tay thơm tay ngoan
          - Cô và trẻ cùng biểu diễn bài: “ Tay thơm tay ngoan”
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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